

主日禮拜 上午十時正	
主 禮： 王子豪牧師	司琴： 吳靖瑜
司 禮： 吳勇信長老	同 學
歡喜敬拜主上帝	
奏 樂：	司 琴
開會詩： 聖詩 494 首第一節	會 眾
宣 召：	司 禮
聖 詩： 第 282 首	會 眾
信仰告白： 使徒信經	會 眾
啟應文： 第 1 篇	會 眾
聖 詩： 第 346 首	會 眾
祈 禱： 祈禱後吟「聽阮的祈禱」	司 禮
虔誠領受主話語	
聖 經： 路加福音十二：13-21	司 禮
讚 美：	詩 班
講 道： 生命的價值	主 禮
祈 禱：	主 禮
差遣實踐主命令	
奉 獻： 奉獻詩、奉獻禱告	會 眾
報 告： 讀金句、公禱、平安禮	司 禮
頌 榮： 聖詩第 515 首	會 眾
祝 禱：	主 禮
阿們頌：	會 眾
祝福詩： 願耶和華賜福給你，願耶和華永遠保護你！願耶和華祂的臉光照你，願耶和華賜你平安！	詩 班

上週出席及奉獻		
主日禮拜 (06/03)	人 數	57 名
	奉 獻	3,665 元
主日學 (06/06)	老 師	2 名
	學 生	4 名
詩班	(06/03)	11 名
禱告會	(06/06)	10 名
成長營	(06/09)	31 名
青少契	(06/09)	17 名
六月份長執輪值 黃海清長老、李俊文執事		
聖工分擔		
項 目	本 週 (06/10)	下 週 (06/17)
司 禮	吳 勇 信	柯 省 輔
招 待	郭 美 金	蔡 錦 聰
司 獻	黃 中 志	郭 美 金
獻 花	黃 中 志	黃 中 志
司 琴	吳 靖 瑜	吳 政 謙
P P T	林 伯 翰	黃 姿 綺
音 控	陳 泳 珊	孫 茂 中
領 唱	蔡 亞 典	吳 佳 穎
主日學事工		
故 事	柯 省 輔	杜 姿 瑤
教 唱	莊 明 豐	陳 泳 珊
請所有服事人員注意服事內容並預備心提早到教會預備		

● 消息報告

- 1.歡迎今日第一次來到教會的朋友，願上帝賜福您們！
- 2.今主日中午舉行壯年小組以及社青生命查經班，請踴躍參加。
- 3.禮拜六(6/16)下午兩點半舉行松年小組聚會，歡迎參加(二樓大教室)。
- 4.第36期成長營已經開始招生，也請會友協助宣傳，讓更多小朋友進入到教會，接受美好的品格教育。(35期已於昨日結業式)

● 本週金句

(台) 若是上帝給伊講：『躉人啊，今暝欲對你討你的靈魂；就你所備辦的欲歸甚麼人啊？』

(華) 上帝卻對他說：『無知的人哪，今夜必要你的靈魂；你所預備的要歸誰呢？』

路加福音十二：20

● 上週奉獻 (06/03)

月定奉獻	林金龍 5,000 黃中志 3,000 蔡信義 3,000 黃李金滿 2,000 蔡哲民 2,000 吳相儀 2,000 黃信慧 1,400 黃桂香 1,000
建築基金	李啟昌 2,000 胡素惠 2,000 黃幸雄 2,000
感恩奉獻	李聖傑 1,000 吳麗卿 1,000 吳明憲 1,000 蔡志宏 1,000
為成長營	林金龍 3,000 洪毓芸 1,000
為主日學	林金龍 2,000
獻花奉獻	林金敦 800
松年小組	蔡淑燕 1,000
為課輔班	林金龍 1,000 黃中志 1,000 黃幸雄 1,000
為福音隊	林伯翰 1,000
婦女團契	李啟昌 1,000 胡素惠 1,000 陳麗娟 1,000 蔡淑燕 1,000
宣教基金	林金龍 2,000 蔡志宏 1,200 黃中志 1,000
*奉獻是對上帝恩典的回應，也是分享的表現~	

----- (承週報內頁)

重點只是讓自己享受、安逸過日子，這是我們的信仰嗎？如此的生活觀，價值觀，不就窄化了上帝對我們的生命的計畫嗎？我們會說現在的日子很苦，經濟很差，當然只能努力拼，才能賺到足夠的生活費，否則要生活潦倒嗎？當然不是鼓勵大家不用努力，當然這段的教導會在下禮拜，耶穌會繼續談到生活跟信仰的關連，但我們要談的是，生命或

生活是不是那麼二分，人生只有賺錢→生活→賺得一些確性→繼續賺錢，如此循環？基本當亞當犯罪後，上帝給他的處罰就是『你必終身勞苦才能從地裏得吃的』，所以努力工作賺得生活這是基本沒錯，但我們需要讓這件是充滿我們的人生嗎？所以我們是否需要有所取捨？這就是前面說的優先順序，先後緩急。

五、生命的覺醒：當然要真的看清生命的重點以及真正能夠取捨談何容易？為什麼當錢越來越好賺的時候，人反而無法跳脫？有時我們工作太辛苦，還會因為投資報酬率太低，寧願放棄，但如果工作薪資高，雖然要做到爆肝，但為什麼很少人可以跳出來？因為難以取捨。所以耶穌的比喻就對那個財主說：『無知的人哪，今夜必要你的靈魂；你所預備的要歸誰呢？』所以耶穌提出一個大絕招，就是如果今天你都要沒命了，那你會要賺取那些財富嗎？你還會去想明天的訂單嗎？耶穌沒有要我們不要努力、不要工作，聖經也沒有告訴我們都不用計畫，但重點在於這是你的全部嗎？是財富變成全部？還是讓生命回歸生命？如果生命裡含有信仰、情感、家庭、工作、財富、健康、心願等等因素所組成，為什麼我們常常讓工作跟財富佔了生命的九成？所以我們需要對生命有所覺醒。覺醒是醒悟是一種超脫，覺醒就像你覺得如果有一千元鈔票跟一顆糖果，你覺得人會拿走什麼？覺醒就是你會很清楚的知道，除非頭殼壞掉，不然誰要拿糖果？對生命的覺醒也是如此？我們會覺得頭殼壞掉才拿糖果，那為什麼我們對於人的一生把大部分的時間跟精力都放在追求工作跟財富，我們卻覺得正常？

六、結論：『人的生命不在乎家道豐富』，『無知的人哪，今夜必要你的靈魂；你所預備的要歸誰呢？』這兩句話是在三十年前很紅的兩句話，在一些廣播電臺都會出現，要人們重新思考生命的意義。耶穌在故事的最後說：『凡為自己積財，在上帝面前卻不富足的，也是這樣。』今天不是只有那些拼命賺錢，把生命都投入累積財富才有這樣的問題，只要是為了自己累積自己想要的，卻在上帝面前貧窮的，都是這類的人。各位親愛的兄弟姐妹：我們的一生到底是為了什麼？我們生命的意義到底在哪裡？希望我們都能夠覺醒，發現原來生命就是在上帝的心意中尋找價值。